



## **Задержан подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью женщине, тело которой обнаружено в автомобиле на юго-востоке Москвы**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 ноября 2016 года на автомобильной парковке возле станции метро «Домодедовская» в городе Москве молодой человек из корыстных побуждений напал на 39-летнюю жительницу столицы, которой нанес множественные удары руками в область головы. От полученных травм женщина скончалась. Впоследствии ее тело было обнаружено в автомобиле на территории Южнопортового района Москвы, где подозреваемый бросил машину и скрылся.

Благодаря совместной работе следователей Главного следственного управления и сотрудников уголовного розыска Москвы в кратчайшее время задержан подозреваемый 23-летний мужчина.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Задержанный доставлен в следственные органы для проведения первоначальных следственных действий, установления обстоятельств произошедшего и проверки его на причастность к указанному преступлению. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2016

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1081251/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1081251/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)